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Board 1 4 654
Teller Nord vy AB7
Keiner in Gefahr ¢ 96
& KD862
& B10 N o D98
v K10985 W o v 32
¢ DB75 ¢ AK42
& A7 =8 . B1053
10 o AK732
v D64
P 4 1083
® 94

NS 24 ; OW 2¢ ; OW 1v; NS 1&; Par +100:
OW 3¢ x—1
West Nord Ost Sid
Pass Pass Pass
Pass!

1. keine Er6ffnung nach der 15er Regel
Pass

W ist in 4. Hand sollte nicht er6ffnen, da die 15er Regel
nicht erflllt ist (Punkte + Anzahl der 4 -Karten soll
mindestens 15 ergeben). Erdffnet hier W, finden N/S
einen erfullbaren # -Kontrakt.

Board 2 o B8
Teiler Ost v 54
N-Sin Gefahr + D1063
4 KD654
4 D973 4 AK64
vB8632 WM v KD107
¢ 942 ¢ AK
& 10 Sl . 3573
) s 1052
vy A9
0" ¢ BB875
4 AB92

OW 54 ; OW 5v; OW 1IN; NS 1#; Par —450

West Nord Ost Sid
1a” Pass
Pass Pass
* Sofortauskunft
14 von Ost
Ausspiel: & 5

N mit wenig Punkten sollte nach zweimal pass auch
aufgrund der #-Lange nicht wiederbeleben. Deshalb ist
esratsam, dass W auf die 1 #-Er6ffnung nicht passt.
Dasist sinnvoll, dal & janur 3 Karten sein kdnnen, 1 v
von W wurde sogar zu einem Vollspiel bei O/W fuhren.

Board 3 5
Teller Sid v DB109
O-W in Gefahr ¢ B1084
& 8752
« AD1092 N & 73
¥ 65 W o vy K743
¢ AD92 ¢ 753
4D10 S L AK 96
. « KB864
14 10 vAB2
12 ¢ K6
& B43

OW 3N; O34 ;W24 ; OW 2v; O 3¢ ; OW 3,

W 2¢ ; Par —600
West Nord Ost Sud
1e
Pass Pass X alle passen
14 xvon Sid
Ausspiel: v 6

Auf die 1 4 -Eréfnung von S hat W erstmal kein
passendes Gebot. O wiederbelebt mit Kontra, obwohl er
nur 10 Punkte hat: Informationskontrain 4. Hand als
Wiederbelebung schon ab 8 FL mit entsprechender
Vertellung. W passt, die Alternative 3 SA ist trotz
lohnender Gefahrenlage riskant.

Board 4
Teller West
Allein Gefahr
4 65 o D93
vy KB97 v 852
¢ KD75 ¢ 32
& AB10 & D7532
11
14 4
11
West Ost Sid
le” Pass le
Pass Pass 3e
Pass Pass Pass
Pass
* Sofortauskunft
44 von Sid
Ausspidl: ¢ K

Auf die 1 ¢ -Er6ffnung von W hat N erst einmal kein
passendes Gebot. Sreizt in4. Hand 1 4 und zeigt 8-13
FL und eine 5er Farbe (Wiederbelebungsposition). Mit
Fit und starker Hand reizt N Uberruf, danach wird das
knappe Vollspiel 4 4 erreicht.
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Board 5 s 92
Teller Nord v D1062
N-Sin Gefahr ¢ AK65
& DB5
o AKB53 N « D4
vy B98 W o vy AK73
¢+ D3 ¢ B874
& AB7 Sl L KO4
" & 10876
v 54
BB 41002
& 10632
West Nord Ost Sid
le” Pass Pass
X Pass 2v Pass
24 Pass 2SA Pass
3SA Pass Pass Pass
* Sofortauskunft
3 SA von Ost
Ausspidl: ¢ 10

W hat ein starkes Blatt und startet die Wiederbelebung
mit X, ab 14 FL. Partner zeigt durch den Spung in 2
Coeur eine konstruktive Hand, ohne Oberfarb-Fit und
mit ¢ -Stopper steuert O dann SA an. 3 SA sind nach ¢ -
Angriff schnell erfullt.

Board 6 & 754
Teller Ost v AD5
O-W in Gefahr ¢ D876
& K76
& 10 N « DB982
v K6432 W o v 87
¢ 532 ¢ KB4
& 10932 Sl . ABS
" & AKG63
3 12 vy B109
14 ¢ A109
& D54

NS3N; NS24: NS2¢:NS1v; NS1&: Par +400

West Nord Ost Sid
le Pass

Pass 1SA Pass 3SA

alle passen

3 SA von Nord

Ausspiel: 4 D

Shat auf eine 1 4 Erdffnung kein Gebot. N reizt in 4.
Hand 1 SA, 10-13 Punkte ohne zwingend einen 4 -
Stopper haben zu missen. Mit 14 FL und Stoppernin 4
riskiert S dann 3 SA, die alerdings nach # -Angriff (D
von & DBI!!) schwer zu erfillen sind (Endspiel).

Board 7
Teiler Sid
Allein Gefahr
s B6 o ADO9S8
v 986 v A543
¢ AK72 ¢ 9543
& KDB9 &6
. s 1074
vy KDB
141310 e DB
& AB8542
West Nord Ost Sid
1a”
Pass Pass X Pass
2SA Pass 3SA Pass
Pass Pass
* Sofortauskunft
3 SA von West
Ausspiel: & 7

O mit 10 FL und Verteilung (kurz in Gegnersfarbe,
spielbereit in allen anderen Farben) macht eine
Wiederbelebung mit X (Informationskontra). Dadasin
4. Hand nur 8 Punkte verspricht, springt der Partner
trotz 14 FL und #-Stoppern nur auf 2 SA. O riskiert das
Vollspiel und wird belohnt.

Board 8 & 73
Teller West vy K1065
Keiner in Gefahr ¢ D97
& A1054
« DB1098 N & 42
vy A42 W o v 987
¢ KBS8 ¢ 432
432 =B L D0876
o o AK65
ne vy DB3
18 ¢ A1065
s KB

NS5v: NS3N; NS5¢:S34: N 24 :NS3s:
Par +450

West Nord Ost Sid
le Pass Pass 2SA
Pass 3v Pass 3SA
alle passen

3 SA von Sid

Ausspiel: # D

Mit einer starken Hand (17-19 FL) und Stoppernin 4
wahlt S das Wiederbelebungsgebot von 2 SA. Partner
mit 4er Coeur reizt Stayman (3 ¥ = unmaglicher
Transfer!), ohne Fit ist der richtige Kontrakt natirlich

3 SA, die aufgrund der "verratenen” Punkte bei W erfillt
werden konnen.



